

宝山区红星幼儿园开展“我想和你交朋友”系列活动

2~3岁的幼儿离开熟悉的家人来到陌生的集体环境,他们的周边环境发生了巨大的变化。基于托班幼儿的情感需要,近日,宝山区红星幼儿园开展了“我想和你交朋友”系列活动。

圆圈活动

《你的名字叫什么?》:活动以儿歌的方式导入,激发幼儿兴趣。老师亲切地呼唤孩子的名字,并鼓励孩子大声说出自己的名字(或小名),感受与同伴、老师在一起的快乐。

《最心爱的礼物》:活动以玩具分享导入,激发幼儿的讨论兴趣。并通过

倾听《最心爱的玩具》故事,初步理解主人公皮普和波西分享玩具的故事情节。当朋友伤心的时候,分享自己心爱的玩具,可以让朋友不再难过。

园内实务活动

宝宝们早上来园,看到自己的同伴,可以说什么?做什么呢?当听到幼儿园小喇叭里发出“和你的好朋友抱一抱吧!”“和你的好朋友牵牵手吧!”的呼唤声时,孩子们试着牵手,他们尝试拥抱,哪怕不说一句话,只是彼此笑着也是一种快乐。

新年来临之际,幼儿园还进行了

“可爱的新年礼物”分享会。在活动中,孩子们都乐于将自己的礼物分享给朋友,他们体会到分享的快乐,也体会到和朋友们在一起的快乐。

家庭实务活动

入冬后,孩子们生病的频率高了起来。孩子们慢慢关注起因生病没来园的小朋友。家庭实务活动“暖暖的问候”悄然开启了。班里的小朋友先给生病在家的同伴送去了暖暖的问候,生病在家的宝贝也通过视频的方式传达了对同伴的想念。相互的关怀让他们的友谊纯粹



动人。在这次班本化活动中,孩子们从只有“我”到“我们一起……”的过程感动着老师,打动着家长。孩子之间从陌生到熟悉,从不会表达愿意表达,从不愿分享到学会分享,是一个巨大的进步。

幼儿发展优先 共享教育智慧

嘉定区古猗幼儿园举行 2023 学年第一届“竹林杯”学术节展示活动

为了展现教师风采,活化儿童视角思想理念,加强园内教师之间的交流和学习,2023年11月至2024年1月,古猗幼儿园开展了第一届“竹林杯”学术节展示活动。

聚焦现场 实践求真

骨干教师们从本班幼儿的兴趣发展及活动实际出发,以《评价指南》为指导,精心创设教学情景,在学术节活动中通过高结构集体教学活动、低结构个别化学习活动等不同形式将经验多元呈现,外出培训的教师们

将学习成果进行集体活动分享,从“走出去”到“带回来”,发挥着外出学习的最大效应。新手教师们作为幼儿园发展的新生力量,与“新手帮帮团”的老教师们进行了师徒结对分享汇报,进一步提升专业水平。

活动后,进行分享的教师们提出困惑并进行反思,其他观摩教师们各抒己见,一次次的思维碰撞,使教师们对工作有了更深入思考。

成果交流 共研互学

教育科研是有效促进教师专业

成长的重要途径,更是教师深入发现、深度思考、积极探索教育问题的过程。为提高幼儿园教育科研水平,厘清研究思路,夯实研究过程,教师们分享了课题成果和班本课程;各班教师从儿童发展需求出发,积极开发园内外教育资源,开展各类有益有趣的班本化主题活动,着眼于增加幼儿的多元体验,培养悦纳能力;各班教师还基于儿童视角,激发幼儿自主游戏的愿望,以照片、文字、案例的形式,



真实再现幼儿户外角色的场景,向大家展示了别具特色的户外角色游戏案例。

今后古猗幼儿园将继续追随“幼儿发展优先”的理念,且行且思、努力探索、积极实践,“固本宣心,以竹养正”,为幼儿成长助力!



星火火炬指方向,红领巾奖章伴成长。为进一步加强少先队组织的凝聚力,引导少年儿童树立远大的理想志向,1月3日中午,嘉定区清水路小学举行了“红星照我行 奖章伴成长”一年级争章入队启动暨“红星章”颁章仪式。

红星照我行 奖章伴成长

嘉定区清水路小学举行一年级争章入队启动暨“红星章”颁章仪式

仪式上,在飘扬的队旗下和嘹亮的队歌声中拉开了序幕。一年级小朋友们虽然年纪小,但个个精神饱满,眼眸里充满了对未来的向往与期待。

大队委员丁紫喧宣读了一年级“红星章”获章学生名单,并向全体获章学生表示祝贺。副校长刘青、中队辅导员、小辅导员们为获章学生颁发“红星章”。戴上红星章,小朋友们的

脸上无不洋溢着自豪与幸福。胸前的奖章亮闪闪,心中的话儿抒胸怀。一年级学生代表分享争章感言,回顾自己在争红星章期间习得的本领、增长的知识,表示要更加努力,保持进取,争取获得更多的红领巾奖章,早日加入少先队。

小朋友们的成长离不开哥哥姐姐的帮助和辅导。五(3)中队的陆厚源代表小辅导员发言,在未来的日子里,小辅导员们将继续与一年级小朋

友一起成长,陪伴他们加入少先队。学校少工委主任、校长唐月华代表全体教师和少先队员向获得红星章的一年级小朋友们表示热烈的祝贺,希望他们能继续努力学习知识,磨炼坚强意志,锻炼强健体魄,成为一名光荣的少先队员。

奖章闪耀,是一份光荣,更是一份激励和责任。相信在星星火炬的指引下,在红领巾奖章的激励中,一年级小朋友们将坚定信念,怀揣梦想,勇往直前,努力成长为德智体美劳全面发展的新时代好儿童,用实际行动为胸前的红领巾奖章争光添彩!

嘉定区星华幼儿园开展冬季亲子运动嘉年华活动

为促进幼儿的健康发展,深入贯彻《3~6岁儿童学习与发展指南》精神,激发幼儿对体育运动的兴趣,创造良好的亲子合作氛围,2024年1月8日,嘉定区星华幼儿园开展了以“狮王争霸赛”为主题的冬季亲子运动嘉年华活动。

辞旧迎新,喜迎龙年;2024开年之际,孩子和家长们一起制作醒狮头,孩子们戴着自己做的狮子头饰和爸爸妈妈一起来到幼儿园的操场舞一舞、动一动,尽情挥洒汗水。锣鼓喧天,热闹非凡;在阵阵响亮的锣鼓声中,亲子运动会拉开了序幕。随着激昂的音乐响起,孩子与家长们在操场上肆意奔跑、跳跃。在这冬日的暖阳里,孩子的一声声“加油”成为父母心中最炽热的动力。每个人的脸上都洋溢着自信和灿烂的笑容。这段父母与孩子的亲子时光汇聚成冬日里最美的风景。

敢于挑战,坚持不懈。星华幼儿园将中国龙年元素和园本特色足球运动共同融入到运动游戏中,孩子们在享受游戏快乐的同时,也培养了勇于挑战自我,坚持不懈的运动精神。

在本次亲子运动会中,孩子们收获了运动的快乐和陪伴的幸福回忆。一个拥抱、一个亲吻……表达了孩子对父母最真诚的爱;一句鼓励,一次陪伴……也让家长见证了孩子们的勇敢和坚强。星华幼儿园的每一颗“小星星”将在幸福的陪伴下,用充满活力的姿态在2024年继续前进。



姚露斯:执着法律服务 促成跨境合作

上海锦天城(广州)律师事务所合伙人姚露斯律师,在法律行业深耕近20年,在国内执业十余年,从律师到顾问律师再到律所合伙人,一步步走来,默默奋斗在跨境法律服务第一线。勤奋努力、真诚敬业、执着前进,如今她已经成长为一名涉外法律服务专家,曾获“广州市涉外律师领军人才”“广东省涉外律师领军人才”等荣誉。

坚持梦想 深耕不辍

1997年,姚露斯进入中国政法大学经济法系学习,像很多人一样,姚露斯在选择大学专业方向之前,就已经下定了学习法律的决心。从中国政法大学本科毕业后,姚露斯又到新西兰的奥克兰大学法学院继续深造,并于2004年顺利获得LLM(法学硕士学位)。经过7年国内外的学习经历,姚露斯储备了丰富的法律知识,打下了坚实的理论基础。

在国外工作几年后,姚露斯于2008年1月回到广州就职于敬海律师事务所,并正式开始了自己的国内律师执业生涯。在入职之初,因为姚露斯具备多年的海外学习和工作的经历,以及能以外语提供法律服务,比较了解中西方文化和法律制度的差异,她很快就被安排负责中外项目的法律服务工作。从第一份工作开始至今,在她职业生涯的十几年里,她一直从事涉外业务,为中外企业提供了成百上千次的诉讼及非诉讼法律服务。

专业专注 不断成长

2017年9月,姚露斯律师加入上海锦天城(广州)律师事务所,成为合伙人,并工作至今。在锦天城律师事务所,她主要负责跨境公司并购与重组、公司治理与合规、广告和娱乐媒体业务、跨境商业纠纷的仲裁与诉讼,以及协助中国公司对外投资项目和外国公司来华投资项目等法律服务工作。

“只有不断提高自己的专业水平和综合素质,不断拓展国际视野和法律知识,才能应对全球化时代的挑战。”姚露斯这样说。她认为涉外律师最重要的两点能力是:首先,涉外律师需要熟悉多个国家和地区的法律法规,才有能力处理因不同国家之间的多元法律体系交叉而引起的法律冲突;其次,涉外律师需要熟练掌握至少一门外语,以便与不同国家的客户及合作伙伴进行有效的沟通。

她曾连续5年担任广州市律师协会战略与发展委员会委员,2020年被广东省律师协会评定为广东省涉外律师领军人才库成员,2022年被广州市律师协会评为广州市涉外律师领军人才。在国际层面,她是IBA(国际律师协会)的会员,“一带一路”律师联盟会员,也曾是IPBA(泛太平洋律师协会)会员,并多次参加IBA及IPBA在世界各地举办的国际会议,与国内外同行及客户深入交流和探讨专业领域的现状和发展。

严格管理 赢得信任

作为律所合伙人,姚露斯律师不仅以过硬的专业能力让人信服,更以先进的管理理念让人心生钦佩。对于团队建设,姚露斯也颇有心得:“每个人总有自己的局限性,要想把一个项目做到完美,就必须用严格的流程管理和团队协作来避免个人思维上的局限与工作细节的疏漏。”同时,她给予团队充分的信任,并且关注年轻律师的成长需求,主动帮助他们做好培训学习规划。在姚露斯强有力的组织带领下,团队的业务水平精进,业务量连年攀升,在全行业名列前茅。

凭借持之以恒的毅力和专业耕耘,在多年从事涉外法律服务工作的过程中,姚露斯的跨境法律服务实践能力得到业内的广泛好评与赞誉,相信她在今后会有更多机会施展身手,为跨境贸易的合作贡献力量。(付军)

聚焦预防管理 呵护员工健康

杨高公交试点使用岗前健康观测一体机



公交驾驶员的身心健康直接影响到运营安全和服务质量,为加强驾驶员岗前安全预防管理,及时了解和掌握一线员工的健康状态,近

日,杨高公交在商城路交通枢纽站试点使用岗前健康观测一体机。

该机器包含人脸识别、酒精含量测试、体温检测、血压心率检测等多种功能。通过人脸识别或账号进行登录,按流程依次进行呼出气体酒精含量、体温、血压、血氧含量等检测,最后生成检测数据同步共享到“云端”,检查合格显示绿色,表明该员工身体健康,检查不合格显示为红色,警示员工身体亚健康,须及时纠正不良习惯,注意日常健康管理。

健康对每个人来说都是至关重要的,岗前健康观测一体机有助于提高员工的健康保健意识,保障每一位一线人员的健康就是守护每一位乘客的安全出行。



千年观前街 一个采芝斋

苏州热线电话:0512-67276198 全国热线电话:0512-67274512
地址:苏州市观前街91号 网址:caizhizhai.tmall.com